
SUOMEN PAINONNOSTOLIITTO SPNL RY    PÖYTÄKIRJA 1/2021 

Johtokunnan kokous 1/2021      

 

Aika:  to 7.1.2021 klo 17.00 – 18.00 

 

Paikka:  Etäkokous 

 

Kutsuttu: Tarmo Kuusisto  

Henrik Tallbacka  

Raimo Turunen  

Kim Nyström  

Jari Hirvonen  

Sari Kola (paikalla pykälien 6 – 10 aikana) 

Taisto Kuoppala  

      

  Harri Norberg, 1. varajäsen  

  Samuli Rantanen, 2. varajäsen  

 

  Pekka Kare, kunniapuheenjohtaja (poissa)  

Esa Lomma, kunniapuheenjohtaja (poissa) 

Tomi Tolsa, toiminnanjohtaja  

 

1§ KOKOUKSEN AVAUS 

 

 Puheenjohtaja avasi kokouksen 7.1.2021 klo 17.00. 

 

2§ KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

3§ EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYNTÄ 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen 20/2020 pöytäkirja (liite 1) 

4§ KULUKORVAUKSET 2021 

Vahvistettiin kulukorvausperiaatteet (liite 2). Ei muutoksia aikaisempaan käytäntöön. 

  



5§ MÄÄRÄRAHAT 2021 

 Määrärahat määritellään myöhemmin OKM yleisavustuspäätöksen ja alkuvuoden talouden toteutuman 

pohjalta. Johtoryhmä seuraa tilannetta ja laatii raamin. 

6§ VUODEN PARHAAT 2020 

 Vahvistettiin vuoden parhaat. Kategoriat ovat seuraavat: 

 Alle 15-vuotias poikanostaja: Jonne Akujärvi 

Alle 15-vuotias tyttönostaja: Iita Kononen 

Alle 17-vuotias poikanostaja: Hanno Keskitalo 

Alle 17-vuotias tyttönostaja: Jannike Bäckström 

Alle 20-vuotias miesnostaja: Väinö Suoniemi 

Alle 20-vuotias naisnostaja: Ronja Leppiaho 

Alle 23-vuotias miesnostaja: Pasi Liikka 

Alle 23-vuotias naisnostaja: Jutta Selin 

Naisnostaja: Meri Ilmarinen 

Miesnostaja: Jesse Nykänen 

Painonnostaja: Eero Retulainen 

Kahvakuulaurheilun miesnostaja: Tuomas Ovaska 

Kahvakuulaurheilun naisnostaja: Taija Merisalo 

Master miesnostaja: Samuli Pirkkiö 

Master naisnostaja: Riina Saksa 

Valmentaja: Tommi Rinne 

Seurahenkilö: Jenni Parvinen 

Tiedottaja: Lapin Kansa 

Teko: Pohjoismaiset online mestaruuskilpailut / Tryggve Duun 

Yhteistyökumppani: NTF 

Punttikoulu: Lempäälän Kisa 

Tuomari: Jari Hirvonen 

Seura: OAK 

Auliksen malja: Jukka Ylisoini 

Aktiivisin tuomari: tuomarien aktiivisuuskilpailun mukaan 

 Toiminnallisen urheilun mies- ja naisnostaja valitaan ensimmäisen kerran vuonna 2022 edellisen vuoden 

menestyksen perusteella. 

7§ PERUSKOULULAISTEN MESTARUUSKILPAILUT 2021 

 KTA esittää kilpailujen siirtämistä myöhempään ajankohtaan COVID-19 pandemiatilanteesta johtuen. 
 
 Päätös: KTA esityksen mukaisesti 
 
  



8§ SM TULOSRAJAT JA ILMOITTAUTUMISOIKEUS 2021 

KTA esittää seuraavaa täydennystä edellisen kokouksen päätökseen liittyen: 
7. Mikäli urheilijalla ei ole suoritettuna tulosrajaa kilpailuun, tempauksessa tai työnnössä tuloksetta jääminen 
sulkee urheilijan yksilö- ja joukkuekilpailusta. 
 
Päätös: KTA esityksen mukaisesti 
 
KTA valmistelee yleisen sarjan SM-kilpailujen kilpailukutsuun liitteeksi ohjeistuksen ilmoittautumismenettelyn 
muutoksista. 

 
9§ PIIRINMESTARUUSKILPAILUIDEN JÄRJESTÄMINEN KOTILAVAKILPAILUINA 
 

KTA esittää seuraavaa täydennystä edellisen kokouksen päätökseen liittyen: 
Piirinmestaruuskilpailut voi järjestää kotilavakilpailuna ainoastaan oman piirin alueella. 
 
COVID-19 pandemiatilanteesta johtuen KTA esittää vuoden 2021 piirinmestaruuskilpailujen siirtämistä 
myöhempään ajankohtaan niiden piirien osalta, joissa kilpailuja ei voida paikallisten viranomaisten suosituksia 
noudattaen järjestää edes kotilavakilpailuna alkuperäisen aikataulun mukaisesti. 
 
Aiemman päätöksen mukaisesti kaikki kotilavakilpailut saman piirin alueella tulee järjestää samalla 
päivämäärällä, joten piirien tulee koordinoida uuden päivämäärän valitseminen mahdollisimman pian piirin 
alueen viranomaissuosuosituksien salliessa. 
 
Päätös: KTA esityksen mukaisesti 

 
10§  MUUT ASIAT 

• Toiminnanjohtaja Tomi Tolsa on irtisanoutunut tehtävästään 31.1.2021. Tehtävän hakuilmoitus on 
julkaistu liiton kanavilla. Valtuutetaan johtokunnan puheenjohtaja, johtoryhmän puheenjohtaja ja 
toiminnanjohtaja hoitamaan rekrytointi ja esittämään soveltuvimman henkilön valintaa. Johtokunta 
vahvistaa päätöksen. 

• Käynnistetään Ryhmä Rovaniemen vastuuvalmentajan julkinen haku. Liittovalmentajat esittävät 
soveltuvimman henkilön valintaa. Johtokunta vahvistaa päätöksen. 

11§ SEURAAVA KOKOUS: YLEISEN SARJAN SM-KILPAILUJEN YHTEYDESSÄ 

12§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen 7.1.2021 klo 18.15. 

 

 

 Tarmo Kuusisto   Tomi Tolsa 

 Puheenjohtaja   Sihteeri 


